B AYKEIOY AATEBPA

30.7

a) O apOpdc tov Poktnpiov otav Eekivnoe to meipopa frov P(0) = 200 - e€0 = 200 Baxtpio.

B) 'Exovpe:

P(1) =328 & 200-e“1 =328 @ ¢ = % S e =164 c=In(164) c=0,5.
Apac = %

v) O oapBuog tov PBakmmpiov elvar peyoAdTepog amd TO JEKOMAACIO KOl UIKPOTEPOG Oomd TO
EKOTOVTOTAAGLO TNG OPYLIKNS TOV TIUNG, ONANOT|

10-P(0) < P(t) <100- P(0) <

10-200 < 200-62 <100-200 <

1, Inx”
10<e? <100 &

1
IN10 < In(e?') < In100 <
In10<%-t <110’

2:-In10<t<4-In10 <
2:2,3<t<4-23<
4,6<t<9,2.

Apa to {ntoduevo gpovikd dtotnua (o dpeg) ivor 4,6 < t < 9,2.



